
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos del día 27 de febrero
del 2020.

REGIDOR MIGUEL ZARATE HERNANDEZ

Regidoras y regidores sean bienvenidos y agradezco su asistencia a esta Sesión de la

Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos, programada para el día de hoy jueves 27

de febrero del 2020.

Por lo que siendo las 12:00 horas y en conformidad a lo establecido en los artículos 35, 40,

42, 43 fracciones II, 44 y 47 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, damos

inicio a esta sesión, para la cual solicito al secretario técnico Ricardo Alcocer Vallarta

proceda a nombrar lista de asistencia de los integrantes de la Comisión:

ST RICARDO ALCOCER VALLARTA

Con su venia presidente

Comisión edilicia de ASUNTOS METROPOLITANOS (7 REGIDORES)

Regidora Rosa Elena González Velasco Presente

Regidor José de Jesús Hernández Barbosa Presente

Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro Presente

Regidor Luis Cisneros Quirarte presente

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez Presente

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo Presente

Regidor Miguel Zarate Hernández Presente

7 REGIDORES PRESENTES

__ AUSENTES

__ ENVIARON JUSTIFICANTE



Regidor Presidente contamos con la asistencia de 7 de los 7 siete integrantes de la

Comisión de ASUNTOS METROPOLITANOS, por lo que si contamos con quórum y se

puede efectuar las sesión y en los términos del artículo 41 del Reglamento del

Ayuntamiento de Guadalajara, los acuerdos tomados tienen total validez.

REGIDOR MIGUEL ZARATE HERNANDEZ

Por lo anterior Regidoras y Regidores a continuación, solicito hacer un cambio respecto al

punto número 5 de la orden del día en virtud de que la regidora Verónica Flores presento

una iniciativa de características similares a las de este dictamen por lo que propongo el

retirarlo para poder dictaminar de manera conjunta las dos iniciativas, pongo a su

consideración la nueva propuesta del Orden del Día:

Orden del día

1. Lista de asistencia y verificación de quórum legal.
2. Lectura y aprobación de la orden del día.
3. Lectura y Aprobación del Acta anterior.
4. Asuntos varios.
5. Clausura.

Sí están todos de acuerdo con el Orden del Día manifiéstenlo por favor en votación

económica.

______________ En votación económica.

Desahogados los puntos 1 y 2 del orden del día, damos trámite al desahogo

correspondiente al punto numero 3 consistente en la Lectura y aprobación del acta de la

sesión anterior que les fue enviada por medio electrónico para contribuir con el ahorro de

papel, para lo cual, solicito ustedes compañeros la dispensa de su lectura, y pregunto a

ustedes si tienen algún comentario al respecto.



No habiendo comentarios, si están por la aprobación de la mencionada acta por favor

manifestarlo en votación económica.

_________________ En votación económica.

Finalmente como puntos número 4 de la orden del día entramos en asuntos varios por lo

que si alguno de ustedes regidoras y regidores desean hacer uso de la palabra.

No habiendo más asuntos que tratar y agradeciendo a todos su presencia damos por
clausurada la sesión siendo las 12:15 horas del jueves 27 de febrero del 2020, les
agradezco a todos su presencia y participación


